

# 岳屏广场银杏“大片”即将上演

预计提前至11月上旬前后开启，持续约半个月

本报讯（记者 胡亚华）耐不住秋雨寒凉的撩拨，霜降过后，对气温敏感的银杏连片“烫金”。连日来，岳屏广场黄绿相融，引来不少市民观叶赏景。

10月31日上午，记者看见岳屏广场银杏园色彩缤纷，翠绿、嫩黄、橙黄、金黄叶片交织在一起，灿然夺目，阵风吹过，黄叶飞舞，飘落满地。常在广场散步的李先生告诉记者，霜降过后，银杏变黄的步伐明显加快。

市广场管理所有关负责人介绍，往年11月下旬至12月上旬为赏叶的“黄金季”，今年冷空气殷勤早到，衡阳提前半个月入秋，连日来的零星小雨增加了空气的湿度，一些银杏已提前变黄，还有一部分尚在绿黄之间变换，再过一到两周就可以看到金黄耀眼的壮美景观。预计落叶缤纷高颜值的“大片”将会提前至11月上旬前后开启，持续约半个月，喜爱观景及摄影的市民请不要错过。

相关新闻

## 本周弱冷空气频频造访

本报讯（记者 胡亚华）阳光羞涩，冷空气“补刀”，升温步履艰难。监测显示，11月1日傍晚，新一轮冷空气前锋抵达我市，当日，最高气温20.4℃，出现在衡南县，市城区则为19.7℃。预计本周弱冷空气频频南下，气温有所起伏，降雨量偏少，多云、少雨仍然是本周天气关键词。

根据最新气象资料分析，受弱冷空气和中低层弱切变影响，2日，有降温降雨

天气出现。受槽后偏北气流控制，3日天气转晴好。受中低层南风气流辐合的影响，4日云系较多，局地有分散性阵雨天气。受上下一致的南风影响，5日至6日，以多云天气为主，气温回升，预计最高气温将升至23—24℃。6日夜开始，又将有一股弱的干冷空气影响我市。

气象专家提醒，本周森林火险等级较高，注意加强防范火灾；冷空气活动频繁，夜间气温较低，注意及时添加衣被。

**搬迁一个变压器  
从凌晨两点忙到天亮**  
耒阳市城投公司  
“红色引擎”很给力

本报讯（记者 周琪 通讯员 蒋能清 王勋宏）近日，在耒阳市沿江北路建设项目建设中要搬迁一个变压器，耒阳市城投公司项目部党小组忙碌一整天之后，为不影响周围居民生活，选择凌晨2点继续作业，忙到天亮才完成搬迁。

为顺利推进重大项目建设，助推市域经济发展，耒阳市城投公司党支部充分发挥“红色引擎”作用，把支部建在项目上。通过党建带动，在短短一年时间内，公司建成了一所高质量、高规格的现代化全民健身中心体育馆。若兰广场建设历经14年，轮换多个开发商，终因拆迁难度大、历史遗留问题多导致项目建设始终不能推进。今年4月，公司接受广场建设重任以后，联合有关部门连续作战四个月，拆除1.7万平方米的住户和临街商铺，期间未发生一起拆迁上访事件。

据统计，近三年，耒阳市城投公司启动了全民健身中心体育馆、政务中心、铜锣洲安置区等8个重大建设项目，完成工程投资13亿元；公开拍卖公司名下土地1163亩，直接为市财政创收22亿元。

胆大！

## 为谋私利 竟藏深山非法炼铝

衡阳县警方破获省督破坏环境案，12人落入法网

本报讯（记者 姚永军 通讯员 黄周生）不法之徒为了谋取个人私利，以非法手段大肆破坏污染环境。衡阳县警方抓获利用焚烧废旧电容炼铝、涉嫌破坏环境的12名违法犯罪嫌疑人，成功破获一起省督破坏环境案。近日，衡阳县人民检察院决定对犯罪嫌疑人吴某岳、刘某柏、张某玲、曾某华、龙某平、龙某方、戴某阳、陈某德、陈某华、俞某德及炼铝工人蹇某德（男，54岁，四川省阆中市人）、母某华（女，52岁，四川省阆中市人）。经审讯，12名违法犯罪嫌疑人对非法炼铝的违法犯罪行为供认不讳。

2019年7月，衡阳县公安局治安大队在工作中发现大安乡黄塘村存在一个利用废旧电容非法炼铝的窝点，该窝点未经生态环境部门审批，且未取得危险废物经营许可证，从湖北、广东、江苏等地购买废弃电路板，试图通过焚烧的方式

冶炼铝锭。焚烧炼铝过程中产生的大量废气（氟化物），氟化物在附近形成高浓度分布区，散入空气或降至地面的氟被植物吸收，经食物链进入人体，对人类的健康造成极大的危害，同时产生大量废渣，其行为构成污染环境罪且属后果特别严重类型。该队于7月15日立案，民警侦查发现，该窝点系以吴某岳（男，49岁，浙江省温岭市人）、刘某柏（男，54岁，衡阳县西渡镇人）、张某玲（男，47岁，浙江省温岭市人）等8人合伙参股，每个股东进行明确分工，有一条完整的进货出货渠道，还有数名炼铝工人。该窝点于2019年10月份突然停工，给案件侦破造成了极大难度。

今年5月，治安大队接到群众举报：金溪镇柿竹村有人焚烧废旧电容器，民警与生态环境执法人员赶赴现场调查发现，该非法炼铝窝点系吴某

岳、刘某柏、曾某华等人从大安乡黄塘村转移至此。5月7日警方开始收网，先后抓获犯罪嫌疑人吴某岳、刘某柏、张某玲、曾某华、龙某平、龙某方、戴某阳、陈某德、陈某华、俞某德及炼铝工人蹇某德（男，54岁，四川省阆中市人）、母某华（女，52岁，四川省阆中市人）。经审讯，12名违法犯罪嫌疑人对非法炼铝的违法犯罪行为供认不讳。

经查，吴某岳、刘某柏、张某玲、俞某德等8个股东在大安乡黄塘村焚烧有害电子废物900余吨。吴某岳、刘某柏、曾某华三人在金溪镇柿竹村储存电容94吨，炼制64吨，剩下的30吨于5月4日退回卖家。经认定，废旧电容是《国家危险废物名录》中规定的危险废物。目前，这批危险废物正陆续清运出山并由第三方环保公司妥善处置，消除山区生态隐患。

点赞！

常宁：

## 55名民辅警捋袖献血

本报讯（记者 姚永军 通讯员 占世杰）10月30日下午，常宁市公安局组织民警、辅警开展无偿献血活动。

活动现场，参与献血的民警、辅警配合医护人员填写信息采集表、完成各项检测。近年来，常宁市公安局每年都会组织开展无偿献血活动，民警、辅警

积极响应。参加无偿献血的志愿者中，有曾多次献血的老同志，也有初次献血的新生力量。55名民警、辅警共献血19000毫升。

# 关注

责编/伍施施 校对/刘萍 版式/许宏亮

GUAN ZHU

# 美国威胁全球安全“七宗罪”

“美国不负责任的行为是对国际和平与安全的最大威胁。”不久前举行的联合国成立75周年系列高级别会议上，古巴外长罗德里格斯一席话引发共鸣，“它煽动冲突，发动贸易战，大搞单边胁迫，制造军备竞赛，拒绝合作应对新冠疫情……”

作为超级大国，美国本应承担相应国际义务，却执意奉行本国优先，推行单边主义，不断退群毁约。这让越来越多人认清，美国已成为当今国际秩序的最大破坏者。盘点美国政府所作所为，至少犯下威胁全球安全的“七宗罪”。

### 罪之一：干涉他国内政，威胁全球政治安全

今年9月，美国国务卿蓬佩奥访问拉美，四处拉拢和胁迫委内瑞拉周边国家对委施压，这是美国对拉美干涉的最新例证。这些年来，美国在阿富汗、伊拉克等国燃起战火，在西亚北非助推“阿拉伯之春”，在亚欧地区煽动“颜色革命”，已成为全球政治安全的最大不稳定因素。

俄罗斯总统普京日前在瓦尔代国际辩论俱乐部年会上说，华盛顿不惜“打破一切规则”来“将自己的观点强加给世界各国”。

美国著名保守派人士特里克·布坎南撰文指出，美国不应充当“十字军东征之国”。也就是说，美国应该改弦更张，放弃干涉别国内政。

### 罪之二：挥舞制裁大棒，威胁全球经济安全

新冠疫情暴发以来，美国仍不断升级对伊朗制裁，实施金融和贸易封锁，使后者的抗疫行动面临更大困难。多年来，从伊朗到叙利亚，从朝鲜到古巴，美国利用自身在世界上的经贸主导权和金融霸权，动辄对别国威胁、制裁、讹诈，已将自己置身于公理和道义的对立面。

法国参议院议员菲利普·博纳卡雷尔说，美国的“长臂管辖”行为从亚洲到欧洲都存在。随着经济全球化和金融全球化程度不断加深，经济和金融制裁已成为美国推行霸权主义对外政策的常用工具。

西班牙《起义报》网站刊文指出，美国“不分青红皂白、非法和不道德地使用制裁就是一种战争行为”，是时候结束美国的经济战，废除这些违反国际法的单方面强制性措施了。

### 罪之三：沉迷军备竞赛，威胁全球军事安全

距离美俄《新削减战略武器条约》到期的时间越来越近，但美国依然消极对待与俄方的续约谈判，导致旨在限制两国核弹头和运载工具数量的这一重要军控条约悬一线。据美国媒体披露，美军正谋划在未来数十年内完成对核武器的“几乎全面更新”，预计总成本逾1.2万亿美元。

从退出《中导条约》到退出伊朗核问题全面协议，美国一系列单边主义举动正在对全球战略平衡与稳定构成越来越严重的威胁。

俄罗斯驻美大使阿纳托利·安东诺夫指出，美俄正越来越接近开启一场军备竞赛，而美国政府认为他们会

赢得这场竞赛。

美国军备控制协会执行主任达里尔·金博尔说：“《新削减战略武器条约》失效将为空前危险且耗资惊人的全球核军备竞赛打开大门，这种无限制的核军备竞赛是不能容许的，同时对各方来说也是危险的。”

### 罪之四：阻碍减排进程，威胁全球生态安全

“史无前例”的美国西海岸山火持续数月，大西洋飓风接二连三登陆……“整个国家实际上就是一个灾区，”美国《大西洋》月刊网站刊文说，“灾难加剧的原因之一是气候变化。”

近年来，美国不仅在国内环保政策上“开倒车”，还严重损害全球环境治理进程。退出气候变化《巴黎协定》，拒不批准《京都议定书》与《生物多样性公约》……如今的美国在生态领域劣迹斑斑，是公认的“共识破坏者”和“麻烦制造者”。

联合国前秘书长潘基文在英国《卫报》网站刊文指出，美国退出《巴黎协定》在政治上是短视的，在科学上是错误的，在道德上是不负责任的。

美国外交学会高级研究员斯图尔特·帕特里克认为，美国政府在气候变化领域的“鸵鸟政策”表明，美国正在从负责任的利益攸关方转变为不负责任的利益攸关方。



2019年11月2日，在叙利亚东北部卡米什利，美军装甲车在巡逻。（新华社/法新社）

### 罪之五：推行文化霸权，威胁全球文化安全

美国多年来把文化输出作为国家战略，用文化产品作为包装，向别国民众灌输所谓“普世价值观”，其实质是大搞意识形态渗透，用软性手段把自身价值观输出到别国，以实现自身政治目的。

例如，美国国际开发署有一个名为“暴动”的项目，旨在通过提供音乐、电影、聊天和网络游戏等内容来吸引古巴年轻人。古巴政府指出，美国实施该项目的根本目的是推翻古巴政权。

古巴《格拉玛报》网站刊文指出，美国情报部门和娱乐产业之间的结盟由来已久，好莱坞电影已成为输出美国生活方式与价值观的有效工具。

### 罪之六：实施网络监控，威胁全球数据安全

美国领导的“五眼联盟”日前以所

谓“维护公共安全”为由，要求一些高科技公司在加密应用程序中插入“后门”，以便为“五眼联盟”开展“网络执法行动”提供便利。英国《计算机周刊》网站刊文指出，此举与真正的数据安全原则背道而驰。

“棱镜门”“方程式组织”“梯队系统”等旧账未了，如今又公然要求高科技公司给自己开“后门”，这进一步暴露了美国在网络安全问题上的双重标准。事实上，美国才是全球最大的网络安全攻击者，长期在全球实施大规模网络监控，是名副其实的“黑客帝国”。

俄罗斯联邦安全会议副秘书奥列格·赫拉莫夫说，美国不断强化针对别国网络空间的侦察和破坏活动，同时还指责他国是网络威胁的主要来源。“世界上大部分网络攻击都是由美国发起的。”

### 罪之七：破坏抗疫合作，威胁全球卫生安全

新冠疫情暴发以来，美国公然破

坏国际抗疫合作，退出世界卫生组织，在联合国大会投票反对涉疫情决议，截留欧洲盟友订购的医疗物资，还大肆“甩锅”推责，在世界上传播“政治病毒”。

厄瓜多尔国家高等研究院国际关系学院院长奥斯卡·蒙特罗说，美国政府退出世卫组织的决定是“不负责任的”，将严重破坏全球抗疫合作。这再次证明其不愿承担国际义务和责任，并将自身政治利益凌驾于全球共同利益之上。

瑞士日内瓦高级国际关系与发展学院全球卫生中心主任苏丽·文说：

“我们看到美国退出了这场疫情中的一切全球角色。”

当今世界，和平发展、合作共赢才是人间正道。任何极端自私、唯我独尊、大搞霸权、施压胁迫、阻碍国际合作、危害全球安全的行径，都是根本行不通的，也必将遭到历史的唾弃。

（新华社北京11月1日电）



## 各式地锁装路面 消防通道被堵塞

位于环城北路56号居民院落内

本报讯（记者 胡亚华）刚摊铺沥青的路面，却被钻孔打洞加装了各式占位地锁。”近日，环城北路居民向本报新闻热线反映，他们改造一新的小区内一夜之间冒出了各式各样的锁具，妨碍了居民正常出行，存在安全隐患。

10月31日下午，在环城北路56号居民院落内，记者发现院落内新铺设了厚实平整的沥青路面，公共通道内安装了五花八门的锁具，占位“道具”五花八门，有搬来巨石占位的，也有单杠造形钢管，还有可拆卸式钢筒。为了阻止外来车辆驶入，院落中央还加装了道闸。在长50余米的院落内，共安装了各式占位锁具14把。

“消防通道被锁具挤占，一旦发生火灾，后果不堪设想。”当地群众希望有关职能部门依法依规对擅自加装的锁具及占位道具予以拆除，科学规范车辆的停放秩序，还道于民，彻底消除安全隐患。

## 行道树被灯带 “五花大绑”

位于晓霞南街12号地段附近



连排行道树被各种灯带缠绕包裹

本报记者（文/图 记者 胡亚华）“铁钉扎入树干，你说好不好受？”近日，晓霞南街居民向本报新闻热线反映，连排行道树被五颜六色的灯珠、灯带缠绕。10月31日下午，在晓霞南街12号地段附近，记者看见高10余米的香樟行道树从头到脚被白色、绿色的灯珠、电线及电带缠绕包裹，树干上绑扎着接线盒等电器部件，树枝上还悬挂了不少灯管。长10余米的路段，市园林绿化服务中心有关负责人表示，在树干上扎入铁钉是毁绿行为，树干上绑扎灯珠、灯管存在明显的安全隐患，灯珠灯带紧贴树皮，长期发光发热，对树皮会造成灼伤，影响树木健康生长。